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 Српски патриотски савез (СПАС) изаћи ће самостално на наредне парламентарне
изборе, јер желимо да проверимо колика ја наша реална снага и да ли грађани
подржавају наш програм и политику, изјавио је оснивач СПАС-а Александар Шапић,
гостујући у Новом дану ТВ Н1.

  Шапић је објаснио да је једно од програмских начела СПАС-а да локална политика буде
одвојена од националне, и да се изборни систем промени на тај начин да се гласање на
свим нивоима не одвија у истом дану, како грађани не би били збуњени и како би знали
тачно за кога и шта гласају.   

  

СПАС је, како је рекао, отворен за сарадњу са свима на локалном нивоу, док на
националном жели самостално да изађе на парламентарне изборе како би провериио
своју реалну снагу и да ли су програм и политика које заступа, оно што грађани желе.

  

“Да видимо како ће програм бити примљен у јавности. Ако не буде било позитивне
реакције, ја не желим по сваку цену да егзистирам на политичкој сцени”, поручио је
Шапић.

  

Ипак, о програму СПАС-а мало тога се зна. Више детаља грађани би могли да сазнају у
септембру, најавио је Шапић, јер ће до тада, како је објаснио, проћи сезона годишњих
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одмора и процена је да ће привући већу пажњу јавности.

  

“Ми у овом периоду контактирамо људе у Србији, разговарамо са онима који желе да се
прикључе и са њима разговарамо у програму. Треба прво унутар организације да
објасните програм да би они са тим изашли пред грађане”, казао је Шапић.

  

На питање где би позиционира СПАС на политичком спектру, Шапић је рекао да се
идеологија у политици претходних година прилично изгубила, али да би своју
организацију сврстао у умерени десни центар.

  

СПАС, како је објаснио, заступа националну политику, окренуту српском народу и
грађамнима Србије, и у којој је спрски интерес у центру пажње, а циљ консензус о
важним националним питањима.

  

О Косову на референдуму, неће да тражи "разграничење" по Вујаклијама

  

Једна од најактуелнијих националних тема је управо Косово, и на питање какав је став
СПАС-а о решавању тог проблема, Шапић је кратко поручио да СПАС поштује Устав по
којем је Косово саставни део Србије, а да би о свему осталом грађани требало да одлуче
на референдуму.

  

“Не бих желео да тумачим термин разграничење, и тражим га по Вујаклијама.
Председник је био јасан да када буде имао предлог (за Косово) да ће га разјаснити. На
основу термина разграничење, не бих то коментарисао (...) Не знамо каква је ситуација,
не знамо да ли смо притуснити, да ли нам неко прети. Одлуку о Косову може само да
донесе народ, а не појединац (...) Уколико се народ на референдуму одлучи да се
формално одрекне дела своје територије, онда је то легитимно”, поручио је Шапић.

  

Лидер СПАС-а апеловао је на српске политичаре да грађанима јасно кажу шта
представници међународне заједнице траже од њих, али је и од европских званичника
затражио да буду искрени према Србији.
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За Србију, како је рекао, нема другог пута, осим пута у Европу, али је додао и да му се
чини да што Србија више испуњава услове из Брисела, то је даље од ЕУ.

  

“За сад нас нико не зове (у Унију). Чуо сам и Макрона и канцеларку Меркел, и колико
видим све смо даље од ЕУ”, оценио је Шапић и додао да улазак у ЕУ не треба да буде
циљ сам по себи, већ да српско друштво треба да достигне европске стандарде.

  

Неће у Савез за Србију, али подржава захтеве за фер изборне услове

  

Поред Српског патриотског савеза, на политичкој сцени Србије рађа се још један савез –
Савез за Србију који окупља велики број опозиционих странака. Шапић ипак не види
своју организацију у тој коалицији и понавља да СПАС жели самостално да провери свој
програм и своју политику на изборима.

  

Поручио је и да опозицији и власти жели сву срећу на изборима, и да је спреман да са
свима разговара, али тек после избора.

  

“На изборима предлажете свој план, свој програм, а у камапњи никога нећу нападати,
вређати, клеветати, нећу ширити мржњу, без обзира што је то модул да бисте опстали
на српској политичкој сцени” , рекао је Шапић.

  

На примедбу да би власт могла да буде задовољна његовим ставом о несарадњи са
осталим опозиционим странкама пре избора, Шапић је рекао да од СНС-а није добио
подршку ни за избор за хигијеничара одељенске заједнице, за разлику од многих у
опозицији.

  

“Мислим да је Саша Јанковић био одличан заштитник грађана и добро је што је СНС
гласао за њега 2012, Драган Ђилас је био одличан председник КСС, мислим да је част
што је Вук Јеремић био кандидат за генералног секретара УН. Један сам од ретких који
од актуелне власти није имао ниједну корист. Нити их хвалим, нити их кудим, али то исто
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не радим ни са опозицијом”, навео је лидер СПАС-а.

  

Поновио је и да је важно да политичари не шире мржњу, и да би било добро да
политички актери постигну консензус о важним националним питањима. “Ми ћемо
покушати да помиримо непомирљиве ствари – партизане и четнике, првосрбијанце и
другосрбијанце… Да пронађемо тачке спајања”, поручио је Шапић.

  

Додао је и да ће СПАС увек подржати сваки јавни предлог за поштене и фер изборне
услове.

  

Како је Пулс Србије постао СПАС

  

Шапић је рекао и да је истина да није основао нову странку, већ да је преузео и
преименовао организацију Пулс Србије коју је 2010. основао Љубиша Јовашевић у
Краљеву. Казао је да је прикупљање 11.000 неопходних потписа за формирање нове
странке “скупо, компликовано и дуго траје”, те да ту нема ничег спорног, и да је исту
ствар урадио и Вук Јеремић са Народном странком.

  

Шапић је рекао и да ће се СПАС финансирати од донација чланства и да ће трошити
онолико колико има, подсетивши да је и на локалним изборима у Београду имао
најскромнију кампању.

  

На питање када очекује парламентарне изборе, рекао је да би волео да избори буду
редовни. “За сада кажу да неће бити на јесен, али никад се не зна”, рекао је Александар
Шапић.
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